

ÁRIO OFICIAL ELETRÔ

DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE CONFORME MP Nº 2.200-2 DE 24/08/2001, QUE INSTITUI A INFRAESTRUTURA DE CHAVES PÚBLICAS BRASILEIRA - I C P - B R A S I L .

DIÁRIO EDICÃO Nº 287





ANO IV - DARCINÓPOLIS, QUINTA - FEIRA 15 DE JUNHO DE 2023

SUMÁRIO

PÁGINA 01

DECRETO Nº 019/2023 EXTRATO DE CONTRATO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 019/2023

DE 14 DE JUNHO 2023

"Dispõe sobre a convocação da 8ª Conferencia Municipal Assistência Social de Darcinópolis-

O PREFEITO MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS, ESTADO DO TOCANTINS, JACKSON SOARES MARINO no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo cargo;

Considerando que a Prefeitura Municipal de Darcinópolis, Estado do Tocantins, no uso das atribuições legais e constitucionais que lhe são conferidas, em conjunto com a Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS e, considerando a necessidade de avaliar e promover ampla mobilização social na esfera municipal, propor e deliberar com base na avaliação local, as diretrizes para o aprimoramento do SUAS no âmbito municipal, bem como eleger os delegados(as) para a 8ª Conferência Estadual de Assistência Social.

DECRETA:

Art.1º - Fica convocada a 8ª Conferência Municipal de Assistência Social a ser realizada no dia 21 de Junho de 2023, no Clube do Idosos "SATURNINA MADALENA DE SOUSA SÁ", Avenida Bernardo Sáo, das 7:30hmm as 14:30h tendo como tema central:

"Reconstrução do SUAS: O SUAS que que temos e o SUAS que queremos"

Art.2º - As despesas decorrentes da aplicação desse Decreto correrão por conta de dotação própria do orçamento do órgão gestor Municipal de Assistência Social.

Art.3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE.



EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO nº 036/2023

TOMADA DE PRECO nº 003/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO-PROTOCOLO nº 131/2023

CONTRATANTE: A PREFEITURA MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS. instituição de direito público, CNPJ/MF. Nº 25.064.072/0001-23, sito na Praça Antônio Dias Silveira, s/nº, centro Darcinópolis - TO

CONTRATADA: ICAP-INSTITUTO DE CAPACITACAO, ASSESSORIA E PESQUI, pessoa jurídica, devidamente inscrita no CPF/CNPJ sob nº 08.573.459/0001-96, estabelecida em Quadra 108 SUL, 0, LT 75, Casa 02

- Alameda 13. Palmas - TO.

OBJETO: contratação de empresa para prestação de serviços técnicos especializados, objetivando a realização de Concurso Público para o provimento de cargos públicos.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2023

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 15 de junho de 2023. VALOR GLOBAL: R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais).

Prefeitura Municipal de Darcinópolis - TO, 15 de junho de 2023.

JACKSON SOARES MARINHO Gestor Municipal